
Together we will defeat the Fire!                   Разом переможемо Вогонь!  
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ЛИСТ ПІДТРИМКИ 

ЩОДО ВІДКРИТТЯ ОПП «ЕКОНОМІКА БІЗНЕСУ ТА ІННОВАЦІЙ» 

ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 051 «ЕКОНОМІКА» 

 

ПрАТ «Макіївський завод «Факел» висловлює свою підтримку щодо відкриття 

освітньо-професійної програми «Економіка бізнесу та інновацій» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та 

поведінкові науки», а також висловлює свою зацікавленість у фахівцях даного напряму. 

На сучасному етапі економіка України потребує фахівців, здатних генерувати нові 

ідеї, управляти змінами та розробляти конкурентоспроможні бізнес-моделі, інтегруючи 

принципи сталого розвитку. Випускники даної програми матимуть компетенції, які 

дозволять їм займати провідні позиції на ринку праці. 

Програма «Економіка бізнесу та інновацій» відповідає цим потребам, готуючи 

професіоналів із широким спектром знань та навичок, які дозволять розробляти та 

реалізовувати стратегії інноваційного розвитку бізнесу, аналізувати економічні процеси та 

прогнозувати їх динаміку з урахуванням ринкових тенденцій, а також управляти 

інноваційними проєктами, підвищуючи ефективність бізнес-діяльності. 

Розвиток програми «Економіка бізнесу та інновацій» також сприятиме створенню 

нових робочих місць та залученню інвестицій у регіони. Випускники зможуть 

впроваджувати сучасні бізнес-моделі, інтегрувати принципи сталого розвитку та 

цифровізації, що є ключовими чинниками успіху в умовах глобальних економічних змін. 

З огляду на все вище зазначене, ПрАТ «Макіївський завод «Факел» висловлює свою 

зацікавленість у фахівцях освітньо-професійної програми «Економіка бізнесу та інновацій» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 

05 «Соціальні та поведінкові науки». 

 

 

З повагою, 

                                                                                     

Голова правління 

ПрАТ «Макіївський завод «Факел»        М.С. Горда 
 

01014, м. Київ, вул. Звіринецька буд 63. 

тел.: +38(050)619-22-78 e-mail:1981fakel@gmail.com 
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